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4 KkJjace



BxoaHasi KOHTpoOJIbHasA padoTa
4 kaacce

I — Bapuant

1. Pemiu 3agauy.
B oBomHoi#t mapek npuBesnu 4 suuka 610k 1o 50 Kr B KaXI0M | 3 simuka rpymr mno 60
KT B Kaxk10M. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB (DPYKTOB MPUBE3IU B OBOIIHOM JIapek?

2. Bbiuuciu 3HaYeHHE BbIPAKEHUH.
64:(24)+ 14 240 + (62 —-20): 7
19¢3+272 80«3 +450-90

3. Boruuciin B cTOJIONK.

325+ 34 = 753 -275=

795 +83 = 456 - 367 =

4. Pemiu ypaBHeHue U c1es1ail IPOBEPKY.
Xe5=170 X:7=12

5. Haiingu nepumetp u rmmomaab npsiMOyTroJIbHUKA, €CIIU €r0 JJIMHA 6 CM, a IIHpPHUHA B 2
pas3a MEHbIIIE.

6. 3akoH4Yu 3amuch.

6M7 M= ...IM

ScM2MM =... MM

3u=... MUH

BxoaHasi KOHTPOJIbHAs padoTa
4 kaacc

II — BapuaHnT

1. Pemu 3agauy.

B niepBeiit 1eHs coOpanu 6 sSmmkoB Ki1yOHUKH 1o 20 KT B KaXKJI0M, a BO BTOPOU JIeHb 5
AMUKOB KITyOHUKH 110 30 KT B KaK10M. CKOJIBKO BCEro KIJIOTPaMMOB KITYOHUKH COOpaiu 3a
2 nus?

2. Bprunciu 3HaueHHe BbIPAKEHU .
56:(7°+2)+26 670 +(45-30):5
13¢4+173 90«4 +240-70

3. Bbrunciu B CTOJI0HK.

482 + 26 = 895 -347 =

543 + 48 = 408 - 359 =

4. Pemun ypaBHeHue U caes1all POBEPKY.
Xee5=65 X:4=21

5. Hatinu nepumeTp 1 miomaas IpsiMOyTroJbHUKA, €CITU €T0 JUIMHA 8 CM, a IMHUPUHA B 2
pasa MeHbIIIE.

6. 3aKOHYH 3aNKCh.

2M5 1M =... 1M

3cMm1lvMm=... MM

44q=. . MUH



KonrpoJasHas padora Ne 1 mo reme «Hucsaa or 1 xo 1000.
Yer1oipe apupMeTHYECKUX JCUCTBUA

4 KJacc
I — Bapuant

1. Pemiu 3agauy.

Jnst mocagku npusesnu 100 caxxenies. [lepes mkonoii mocaaunu 3 psiia CaXXeHIIEB 110
14 B xaxxa0M, a 3a mKoI0i — 2 paaa no 20 caxkeHleB B Kax10M. CKOJIBKO CaKEHIIEB
OCTaJIOCH?
2. PaccraBb nopsiiok 1edCTBUH U BHIYUCJIH.
(400 -302) : 2 + (176 + 358)
600 - (180 +90):3"-5

94:(64:32)"3

3. Bbiuucin B CTOJIOUK.

246 + 387 304 - 132 278 -3 912:4
572 + 328 500 — 158 463 -2 614:2
4. 3anumu uudpamu yucJa.

6 coT. 9 nec. 8 exn. = 4 cotr. Sen. =

7 coT. 2 nec. = 3 cot. =

5. CpaBHu unciaa (>, <, =),

300 ... 600 444 . 333

800... 790 187 ...781

KonTtposabHas padora Ne 1 mo reme «Hucesa or 1 xo 1000.
Yer1oipe apupMeTHIECKUX AeHCTBUD)

4 kJaacc
II — BapuanT

1. Pemiu 3agauy.
B cronoByro npusesnu 90 kr oouei. B nepBblil 1eHb n3pacxoaoBainy 3 smuka mno 12
KT, @ BO BTOpOil — 2 situka 1o 15 kr. CKoJIbKO KT OBOIIEH OCTANIOCh?
2. PaccTaBb NOpPSIOK 1eMCTBUIN U BHIYUCIH.
95+ (180 +140):4 -5
(300 —194) — (236 —158) : 2

96:(72:24) 4

3. Boiuucian B CTOJIOHK.

357 + 484 607 — 364 367 - 2 621:3
374 + 426 600 — 247 173 -4 762 :3
4. 3anumm uudpaMu yucja.

6 cor. 4 nec. 7en. = 2coT.5en. =

8 cot. 2 nec. = 5 cot.=

5. CpaBHu unciaa (>, <, =),

600 ... 800 333...222

700... 690 197 ... 791



KonrpoabHas padora Ne 2 mo teme «BeJiTHunHbI»

4 kaacce
I — BapuanT
1. Pemu 3apauy.
Macca mauku yas 50 r. Mama kynuia 4 rmayku 4as ¥ HEMHOTo KoJyidacel. Macca Bceit
nokyrku 700 rpammoB. CKOJIBKO IpaMMOB KOJIOACH! KyInjia Mama?
2. BbIuuCJIH B CTOJIOHK.

473 + 124 167 - 3 852 :4
683 - 192 198 - 4 432 :3
3. 3anoJiHUTE NMPONMYCKHU TAK, YTOObI pAaBEeHCTBA ObLIIU BEPHBLIMH.
8004 M=...KM ... M 2muH 15¢c=...¢C
S5kr040r=...7T 1207 x=...T... 11
7249=...CyT. 180 MuH = ... 1
4. CpaBHm yucaa (>, <, =).
6 T800 Kr ... 68 11 4mua2c...42¢c
3kmM 205 M ... 3205 M 3 mec. ... 100 cyr.

5. Bbruucim.

Boruucaure MNCPHUMCTP U IUIOLIAAb IIPAMOYI'OJIbHUKA CO CTOPpOHAMU 2 cMm U 4 cM. Beraucnure
JJIMHY CTOPOHEBI KBaJgpaTra ¢ TAKUM KC IIEPUMCTPOM.

KouTtposbHas padora Ne 2 no reme « BeJTM4uHbI»

4 kaacc
Il — Bapuaunrt

1. Pemu 3apauy.
Kynunu 400 rpammoB uéproro kode u 3 mauku yas o 50 r. Haiiqute maccy Bceit

TTOKYTIKH.
2. BbIUMCJIH B CTOJIOHUK.
374 + 487 129 -7 478 . 8
762 - 681 287 - 3 924:3
3. 3anoJiHUTE NMPONMYCKHU TAK, YTOObI PAaBEeHCTBA ObLIIU BEPHBLIMH.
12 mm 80 MM = ... MM 72 Mec. = ... JeT
3kr003r=...T 7856 M= ... KM ... M
lecyr2u=...4 21081y =...T...1
4, CpaBum yucaa (>, <, =).
350 c ... 6 Mun 2400 kr ... 240 0
52MM ... 2¢cM 5 MM 3 mec. ... 30 cyT.

5. Bpruucim.
Beraucnure nepuMeTp M IIOMAIL MPSIMOYTOJIBHIKA CO CTOpOHaMH 7 ¢cM u 3 cM. Brrunciaure
JUTMHY CTOPOHBI KBaJipaTa ¢ TaKHUM K€ IIEpUMETPOM



KonrpoJasHas padora Ne 3 mo teme «CJi0’)keHUe M BBIYUTAHUE)

4 kjacc
I — BapuanT
1. Pemu 3apauy.
B nepBriii 1eHs Ha O€H30KO0JIOHKE Mpojiaiu 834 T OeH3MHA, BO BTOPOH JIeHb B 2 pasa
MEHBIIIE, YeM B MEPBBIii, a B TpeTuil Ha 229 T OeH3uHa O60JbIe, 4eM BO BTOpoid. CKOJIBKO
TOHH OC€H3MHA NPOAAHO 3a TPU AHS?
2. BpIYHCJIH B CTOJIOHNK.

2342 + 3216 4103 + 2034 + 1968
3. BpInoJinm aeicTBHA.

23 kM 560 M + 26 xm 440 m

34 11— 16 kr
96 T-9T1015kr
10 kM — 850 M
4. Pemu ypaBHeHHe.
x+78=97+3 64—-x=91:7

5. Pemm 3agauy*

3aHATHS B IIKOJIE BO BTOPYIO CMEHY HauMHAKOTCA B 13 4yacoB, a 3akaHuuBarorcsa B 16 4 20
MHUH. CKOJIBKO MUHYT NPOJOJIKAKOTCS 3aHATHS?

KonTpoJsbHast padora Ne 3 mo teMme «Ciio:xkeHUue M BBIYMTAHHE)

4 kaacce
Il — BapuanTt

1. Pemu 3apauy.

B nepBblii 1€Hb KOJIXO3HUKHM HaKoCUIIM 4286 11 ceHa, BO BTOPOU IEHb B 2 pa3a MEHBIIIE,
YyeM B NIEPBHIi, a B TpeTuil Ha 1805 11 60mb111€, YeM BO BTOpOil. CKOJIBKO LIEHTHEPOB CEHA
HaKOCWJIH 32 TP AHS?

2. BbIYuCJIH B CTOJIOUK.

5138 +3746 3256 + 2127 + 1248
3. BbInoJiHM JeHcTBHAL.

36 11— 28 KT

9T1—-8Kkr

48 kM 500 M + 19 xm

6T—8KI
4. Peuin ypaBHeHHe.

Xx-78=97+3 400-x=24:3

5. Pemm 3agauy*

3aHATHS B IIKOJIC HAYMHAIOTCS B 8 yacoB, a 3akaHuuBaroTca B 11 1 20 Mmua. CKOIBKO
MUHYT JUISITCS 3aHATHS?



KonTpoJsbHasi pabora Ne 4 o teMe «YMHOKeHHE U JeJIeHue Ha
O/THO3HAYHOE YHCJI0»

4 kjaacc
I — BapuanT
1. Pemu 3apauy.
[lepBplli THpak HOBOM KHHUTHM COCTaBJsLI 5357 SK3eMIUISIPOB, BTOPOW THpPaK OBLI
MeHblIne Ha 2118 sx3emmuisipoB. M3 Bcex kuur 740 ObLIM MPOJaHbI CO CKUAKOM, a OCTaJIbHbBIC
MO MOJIHOM CcTOMMOCTU. CKOJBKO KHUT OBLJIO MPOJAHO MO MOJHONH CTOMMOCTH?

2. Bbruuciu B CTOJIOHK.
90000 — 71385 715983 + 92345 4763 - 34 8571:3

3. Bpluuciu, 3anucbIBasi BLIYNCJIEHUS CTOJI0HMKOM.
12xkmM406 M +371 ™M

151013 xr— 73 kr

4. Pemu ypaBHeHHe.
280 —x =340-230

5. HadvepTu npaAMoyroibHMK I101aab610 16 CM2, HaWM IEPUMETP ATOTO
IPSIMOYTOJIbHUKA.

KonrpouabHas padora Ne 4 mo reMe «YMHOXKEHHE U eJICHUE HA
O/THO3HAYHOE YHCJI0»

4 kaacce
Il — Bapuaunrt
1. Pemu 3apauy.
B ciopTuBHBIX MarazuHax ropojia 3a HosiOpb ObLTO TIposiaHo 2762 cHoyOopa, B eKkadpe

Ha 1348 caHoyOopaoB 6oble. M3 Bcex mpolaHHbIX CHOYOOPA0B 974 ObLIN 3€JIEHOTO 1IBETA,
a octanpHble cuHKie. CKOJIBKO CUHUX CHOYOOPI0B ITPOJain?

2. BbIUMCJIH B CTOJIOHK.
800000 - 133705 598302 + 271900 3468 - 67 6512:4

3. BbIuuciu, 3anucbhbIBasi BLIYNCJIEHHS CTOJI0HKOM.
10 kM 875 M +925 M

121015 kr — 98 kr

4. Pemu ypaBHeHHe.
x + 350 = 700 — 230

2 .
5. HavepTn mnpsMOYroJibHUK mJIomaabl 12 cM, Halgu NEPUMETP 3TOroO
IPSIMOYTOJIbHHKA.



KonTpoJsbHasi padora Ne 6 mo teMe «YMHOKeHHE U JeJIeHue Ha
YHCJIa, OKAHYMBAKOIIMECH HYJISIMM

4 KJjacc
I — BapuanT
1. Pemu 3apauy.
W3 nByX TOpPOJOB, pacCTOSIHHUE MEXITy KOTOphIMU 330 KM, OTHOBPEMEHHO HaBCTPEUy
JpyT OpyTy BBICXAJX JBa aBTOOYycCa M BCTPETHIIMCH depe3 3 vaca. IlepBblii aBTOOyC exan co
cpennei ckopocThio 60 km/4. C KaKol CpeaHe CKOPOCTHIO €Xal BTOPOi aBTOOyC?

2. BbINoJHU BHIYUCIEHUS.
65700:900 2374-50 36200:40 843 -600
3. BbINoJiHY /1eJIeHHEe ¢ OCTATKOM.
7360:800 11970:400
4. Pemu ypaBHeHHe.
350:x=5-10
5. Haijigu mmpuHy HOpsMOYTOJbHHMKA, €CIM H3BECTHO, YTO €ro IUIOIIaJb paBHA
7200 I[MZ, a nuuHa — 80 M.

KonTposabHas padora Ne 6 mo TeMe «YMHOXKEHHUE U JIeJIeHUE HA
YHCIa, OKAHYMBAKIIHECH HYJISIMID)

4 KJacc
Il — Bapuanrt
1. Pemn 3apauy.
N3 n1ByX ropolioB, pacCTOSHHE MEXIY KOTOPbIMUA 560 KM, OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY
JIpyr Npyry BbIEXaJIM JBa MO€3/la U BCTpeTwiInCh uyepe3 4 yaca. IlepBwiil moe3n exan co
cpeaHel ckopocThio 65 km/4. C kakoi cpeHel CKOPOCThIO eXall BTOpOoi moe3?
2. BbInoJHU BHIYHCIEHHS.

36 800 : 800 2643 - 70 18 270 : 30 659 - 700
3. BbInoJHHU gejieHHe ¢ 0CTATKOM.
4380 :600 13590: 300
4. Pemu ypaBHeHHe.
x:30=60"-5
5. Haiigu nivHy TpsSIMOYTOJIbHHMKA, €CIM W3BECTHO, YTO €ro IUIOIIaAb paBHA
4 800)1M2, a mmpuHa — 80 M.
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